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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 02/07/2003

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Presença, nas galerias, do Prefeito

Municipal de Igrapiúna, Estado da Bahia.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CARLOS DUNGA (PTB, PB) - Transcurso do 4º aniversário de circulação da

revista A Semana, do Estado da Paraíba. Realização das festas juninas em

Municípios paraibanos. Vantagens econômicas advindas dos eventos.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Encontro da bancada federal nordestina com

o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio do Presidente da República à

instalação de refinaria de petróleo na Região Nordeste. Importância da aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 57, de 1999, sobre criação do Fundo

Nacional de Desenvolvimento do Semi-Árido. Fortalecimento dos órgãos de

desenvolvimento regional. Abertura de linha de crédito para a agricultura familiar.

Necessidade de concessão de incentivos governamentais ao setor turístico da

Região Nordeste. Construção de barragens e açudes na região. Protesto contra a

concessão, pela ANATEL, de reajuste nas tarifas telefônicas. Conveniência de

reexame, pelo Congresso Nacional, da autonomia das agências reguladoras de

serviços públicos. Transcurso dos aniversários de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Iraquara e Souto Soares, no Estado da

Bahia.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Reunião da bancada federal nordestina

com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para debate de projetos de

desenvolvimento da região. Encontro da bancada com o Vice-Presidente da

República, José Alencar, para discussão da proposta de interligação das Bacias dos

Rios São Francisco e Tocantins.

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE) - Transcurso do 23º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Sobral, Estado do Ceará.

Importância da Universidade Estadual Vale do Acaraú para o desenvolvimento do

Município e da região. Capacidade empreendedora do Prefeito Municipal de Sobral,

Cid Ferreira Gomes.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Presença, no plenário, dos

Vereadores Pastor Pedroso e Gilberto Alvim, da Câmara Municipal de Feira de

Santana, Estado da Bahia. Transcurso do 180º aniversário da independência do

Estado da Bahia do jugo português — 2 de julho. Retrospectiva da ocupação do

Estado pela Coroa portuguesa. Criação, pelo Ministério da Integração Nacional, de

Grupo de Trabalho para exame da recriação da SUDENE e da SUDAM.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Agravamento das desigualdades sociais

no País, segundo dados da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística.

Urgente necessidade de realização da reforma trabalhista para desoneração da

folha de pagamento das empresas e conseqüente geração de novos empregos.

WASHINGTON LUIZ (PT, MA) - Sucesso do 26º Festival Guarnicê de

Cinema, realizado pelo Departamento de Assuntos Culturais da Universidade

Federal do Maranhão.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Protesto contra a pretendida desvinculação,

pelos Estados, de percentual de receitas destinadas à saúde pela Emenda

Constitucional nº 29.
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JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Crise na Universidade Regional do Cariri, no

Estado do Ceará, em face da nomeação de André Herzog para Reitor da instituição,

classificado em segundo lugar nas votações para o exercício do cargo.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Críticas à administração do Governador

do Estado de Rondônia.

KELLY MORAES (PTB, RS) - Preocupação com as implicações impostas pela

legislação eleitoral aos Municípios brasileiros em face da morosidade na liberação,

pelo Governo Federal, de recursos para financiamento de obras de infra-estrutura.

Anúncio da realização de audiência com o Governador do Estado do Rio Grande do

Sul, Germano Rigotto, para discussão do assunto.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Conveniência de readequação, pelo

Congresso Nacional, do papel das agências reguladoras de serviços públicos.

Protesto contra reajuste abusivo nas tarifas telefônicas.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apoio do PMDB ao Governador do

Distrito Federal, Joaquim Roriz. Cooperação do Governador com o Poder Judiciário

em processos de apuração de supostos abusos de poder político e econômico e de

irregularidades durante a campanha eleitoral de 2002. Conduta ilibada e

popularidade do Governador Joaquim Roriz. Tratamento deselegante dispensado

pelo Governo Federal à Vice-Governadora Maria de Lourdes Abadia durante

solenidade realizada no Palácio do Planalto.

RUBINELLI (PT, SP) - Caráter antidemocrático da proposta de instituição de

eleições para cargos legislativos, ao ensejo da reforma política, com base em listas

fechadas apresentadas pelos partidos.

RICARDO BARROS (PP, PR) - Encerramento da coleta de assinaturas para a

criação da Frente Parlamentar das Agências Reguladoras. Democratização do

acesso aos benefícios dos serviços telefônicos no País. Inoportunidade da

contestação, pelo Governo Federal, da recente majoração de tarifas de serviços de

telefonia fixa, tendo em vista a existência de dispositivo contratual sobre previsão de
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reajustes. Questionamento acerca da pretendida colocação, pelo Governo Federal,

de vidros blindados no Palácio da Alvorada e no Palácio do Planalto.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Conveniência de encaminhamento da

proposta de reforma política ao Congresso Nacional pelo Poder Executivo, ao ensejo

da convocação extraordinária.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - União conjunta do Governo Federal, de

Estados e de Municípios no processo de revitalização do Rio São Francisco e seus

afluentes. Presença do orador nos festejos realizados nas cidades de Oliveira dos

Brejinhos, Rio do Pires e Aracatu, Estado da Bahia, em homenagem ao Dia de São

Pedro.

JOVAIR ARANTES (PSDB, GO) - Apoio ao reconhecimento da categoria de

Médico Perito da Previdência Social como carreira de Estado e ao término da

política de terceirização da função. Solidariedade à categoria ante anunciada

paralisação.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Regozijo com o exercício da Presidência dos

trabalhos pelo Deputado Reginaldo Germano. Importância de aprovação, pelo

Congresso Nacional, da proposta governamental de criação do Programa Primeiro

Emprego. Encaminhamento de indicação ao Ministério de Minas e Energia para

realização de estudos sobre implantação de Unidade de Processamento de Gás

Natural no Estado de Mato Grosso do Sul.

BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Denúncia

de irregularidades administrativas no âmbito da Prefeitura Municipal de Mata de São

João, Estado da Bahia. Criação de universidades federais no Estado.

SANDRO MATOS (PSB, RJ) - Protesto contra a autorização, pela ANATEL,

de reajuste de tarifas telefônicas. Solicitação à Advocacia-Geral da União de

discussão da legalidade de contratos firmados entre a Agência Nacional de

Telecomunicações e as concessionárias do setor. Proposta de instauração de

processo contra as autoridades signatárias dos contratos pela prática de crime de
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responsabilidade. Necessidade de alteração das normas de criação de agências

reguladoras de serviços públicos.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Artigo Bom Combate, de autoria da jornalista Dora

Kramer, publicado nos jornais O Estado de S.Paulo e Jornal do Brasil, sobre

devolução por Parlamentares petistas do pagamento pela convocação extraordinária

do Congresso Nacional, por questão de princípio. Solidariedade do orador à

Senadora Heloísa Helena, punida pelo Partido dos Trabalhadores por manifestações

contrárias à atual orientação partidária.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Encontro do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva com a bancada federal nordestina. Comprometimento da renda do trabalhador

assalariado com transporte. Risco de redução, com a possibilidade de desvinculação

dos repasses constitucionais da União, dos investimentos feitos pelos Estados em

programas sociais.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Inauguração do Hospital Municipal José Maria de

Magalhães Neto e de sistema de abastecimento de água no Município de Tanque

Novo, Estado da Bahia.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Transcurso do 147º aniversário de fundação do

Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Apreensão com a possível instalação, pela

PETROBRAS, de refinaria na Região Nordeste em detrimento do Estado do Rio de

Janeiro.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Reajuste exorbitante de tarifas telefônicas,

autorizado pela Agência Nacional de Telecomunicações. Solidariedade ao

Movimento da Cidadania contra Aumento Abusivo de Preços. Necessidade de

reestruturação e de reavaliação da autonomia das agências reguladoras de serviços

públicos.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Proposta do Ministério da Educação de

abertura de processo administrativo disciplinar para apuração de irregularidades no



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 003.1.52.E Tipo: Ordinária - CD
Data: 02/07/03 Montagem: 4176/4171

6

âmbito das Escolas Agrotécnicas Federais dos Municípios de Vitória de Santo Antão

e Belo Jardim, no Estado de Pernambuco.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Protesto contra a possibilidade de

desvinculação de parcela dos recursos orçamentários repassados pela União aos

Estados e Municípios para aplicação nos setores de saúde e educação.

AFFONSO CAMARGO (PSDB, PR) - Encaminhamento aos Deputados de

cópia de discurso proferido pelo orador sobre a prática de vida saudável.

Apresentação de projeto de lei acerca de controle da natalidade de cães e gatos.

JÚLIO DELGADO (PPS, MG) - Presença no Município de Juiz de Fora,

Estado de Minas Gerais, da Ministra da Assistência e Promoção Social, Benedita da

Silva, para participação da solenidade de inauguração da Casa da Cidadania.

Agradecimento ao Governador Eduardo Braga, do Estado do Amazonas, e ao

Deputado Lupércio Ramos pelo tratamento dispensado ao orador por ocasião do

Festival Folclórico de Parintins. Desempenho do Grupo REZATO na área de

construção civil no Município.

MANATO (PDT, ES) - Prejuízos causados pela estiagem às atividades

agropecuárias no Estado do Espírito Santo. Solicitação ao Ministro da Integração

Nacional, Ciro Gomes, de reativação do Programa Bolsa-Renda.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Divulgação pelo Movimento Evangélico

Progressista da cartilha O Cristão e a Política.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Importância de inclusão, no Plano Plurianual de

Investimentos, da proposta de criação do Fundo Nacional de Desenvolvimento

Regional. Conveniência de realização de audiência pública para discussão do papel

das agências regionais de desenvolvimento.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Sucesso da política econômica do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Elogio ao Presidente da República pela firmeza demonstrada

na condução dos destinos da Nação.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Propostas contidas na Carta de Belém,

extraída de encontro de segmentos da sociedade para discussão do

desenvolvimento sustentável da Amazônia.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Assassinato do caminhoneiro Elizandro

Giacomelli por quadrilha de roubo de cargas no Estado do Rio Grande do Norte.

Agradecimento ao Prefeito Gilberto Martins, do Município de Governador Dix-Sept

Rosado, Estado do Rio Grande do Sul, pela colaboração prestada para o traslado do

corpo da vítima ao Município de Campestre da Serra.

ARY VANAZZI (PT, RS) - Rejeição do acordo de implementação da Área de

Livre Comércio das Américas, pelo risco à soberania nacional, em face da

prevalência dos interesses imperialistas dos Estados Unidos da América. Defesa de

realização de plebiscito oficial sobre a adesão do País à ALCA.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Encaminhamento de

requerimento de informações ao Ministro da Previdência Social, Ricardo Berzoini,

sobre as razões do veto à renovação do auxílio do Conselho Nacional de

Assistência Social a entidades filantrópicas.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Realização, no Município de Recife,

Estado de Pernambuco, do Seminário O Nordeste e a nova SUDENE, promovido

pelo jornal Diário de Pernambuco em parceria com a Confederação Nacional da

Indústria. Desvirtuamento das finalidades da extinta Superintendência de

Desenvolvimento do Nordeste. Atualidade do estudo do economista Celso Furtado

sobre o estabelecimento de políticas de desenvolvimento econômico do Nordeste

brasileiro.

NELSON BORNIER (PSB, RJ) - Indignação com a autorização pela ANATEL

de reajuste das tarifas telefônicas.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Transcurso do 2º aniversário de fundação

do jornal O Sul, do Estado do Rio Grande do Sul.
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TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Realização, pela Ouvidoria Parlamentar e pela

Comissão de Direitos Humanos da Casa, de seminário para discussão de temas de

interesse de gays, lésbicas, bissexuais, travestis e transexuais. Conveniência da

aprovação do Projeto de Lei nº 1.151, de 1995, sobre instituição da união civil entre

pessoas do mesmo sexo. Importância do aperfeiçoamento do regime democrático

para eliminação de preconceitos contra orientação sexual. Transcurso do Dia

Nacional da Consciência Homossexual. Necessidade de revisão da autonomia das

agências reguladoras de serviços públicos, a exemplo da autorização de reajuste

abusivo concedida pela Agência Nacional de Telecomunicações às empresas de

telefonia. Inobservância, pelos órgãos, de interesses socioeconômicos coletivos, em

favor da liberdade contratual. Desempenho da Frente Parlamentar de Adoção.

Acerto da criação, pela Frente Parlamentar da Criança e do Adolescente, do

Programa de Apadrinhamento Afetivo.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Implantação, pelas bibliotecárias Sylvia

Guimarães, Maria Teresa Meinberg e Laís Fleury, de bibliotecas públicas em

Municípios da região amazônica.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Implantação, pela Governadora do

Estado do Rio de Janeiro, Rosinha Matheus, do Fórum Estadual de Turismo e do

Conselho Estadual de Turismo.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Reunião de Parlamentares do Estado

de Pernambuco com o Ministro dos Transportes, Anderson Adauto. Improcedência

de denúncias publicadas pela revista ISTOÉ sobre irregularidades no pagamento,

pelo Governo Federal, de dívidas para com o Estado.

FRANCISCA TRINDADE (PT, PI) - Protesto contra a exclusão do Projeto de

Lei nº 2.710, de 1992, sobre criação de sistema nacional de habitação, da pauta da

convocação extraordinária da Casa. Cassação de Prefeitos Municipais acusados de

malversação de verbas públicas no Estado do Piauí. Solicitação ao Ministro de

Estado do Controle e da Transparência, Waldir Pires, e ao Tribunal de Contas da

União de acompanhamento das investigações de denúncias de corrupção em
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Municípios piauienses. Encaminhamento de projeto de lei para alteração da Lei nº

10.628, de 2002, sobre concessão de foro privilegiado a ex-ocupantes de cargo

público.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE) - Regozijo com a erradicação da evasão

escolar no Município de Cabo de Santo Agostinho, Estado de Pernambuco.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Audiência do orador com o Ministro da Educação,

Cristovam Buarque, para debate de políticas educacionais para o Estado do Pará.

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ) - Confiança nas ações do Governo Federal

para retomada do crescimento econômico e redução da exclusão social.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Indignação do comunicador Roberto

Canázio, em programa da Rádio Tupi, com os custos financeiros da convocação

extraordinária do Congresso Nacional. Conveniência de aprovação de projetos sobre

alteração do calendário dos trabalhos legislativos.

JOÃO HERRMANN NETO (PPS, SP) - Transcurso do Dia Mundial da Terra.

Importância do desenvolvimento de consciência ecológica pela humanidade.

JOÃO TOTA (PP, AC) - Urgente necessidade de retomada do crescimento

econômico brasileiro. Confiança no sucesso das ações para incremento do

desenvolvimento do País anunciadas pelo Governo Federal.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Alcance social do Plano Safra para a Agricultura

Familiar 2003/2004, lançado pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Reunião entre os Senadores integrantes da

Subcomissão de Turismo do Senado Federal, o orador, na condição de Presidente

da Frente Parlamentar de Turismo, e o Presidente da Subcomissão de Turismo da

Câmara dos Deputados para debate de questões pertinentes ao setor. Visita à

Estância Ecológica do SESC Pantanal e ao SESC Arsenal, no Estado de Mato

Grosso. Compromisso do Presidente da Confederação Nacional do Comércio,

Antônio de Oliveira Santos, de criação da Câmara Setorial de Turismo. Importância
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da união das Subcomissões de Turismo do Senado Federal e da Câmara dos

Deputados em prol do fortalecimento do setor.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Transcurso do Dia do Bombeiro.

Necessidade de fortalecimento do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio

Grande do Sul. Desatenção das autoridades gaúchas com o Fundo de Recuperação

e Manutenção dos Bombeiros.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Ataque de grupo de menores armados com granada

de mão contra guardas municipais em Copacabana, no Rio de Janeiro, Estado do

Rio de Janeiro. Urgente adoção, pelas autoridades locais, de medidas de amparo

aos meninos de rua como forma de contenção dos índices de violência. Escolha da

cidade do Rio de Janeiro como a capital mundial da gentileza pela Universidade da

Califórnia, Estados Unidos da América,

V - GRANDE EXPEDIENTE

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Imobilismo do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva nos seis primeiros meses de gestão. Ineditismo das vaias à

Vice-Governadora do Distrito Federal, Maria de Lourdes Abadia, por ocasião de

encontro de Governadores com o Presidente da República no Palácio do Planalto.

Críticas a declarações impensadas do Presidente da República.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Apelo aos consumidores e aos

órgãos governamentais para combate à prática de vendas casadas de produtos e

serviços.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

JOSÉ CARLOS ELIAS (PTB, ES - Pela ordem) - Urgente adoção, pelo

Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, de medidas emergenciais contra os
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efeitos da estiagem no Estado do Espírito Santo. Conveniência da reativação do

Programa Bolsa-Renda para atendimento aos Municípios capixabas atingidos pela

seca.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Frustração do

empresariado com a inexpressiva redução da taxa básica de juros pelo Conselho de

Política Monetária — COPOM.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Efeitos do avanço do consumo

de drogas, particularmente entre os jovens, na intensificação da violência.

Importância do estímulo à discussão, no meio escolar, sobre os efeitos nocivos do

consumo de drogas. Resultado de pesquisa realizada pelo Ministério da Saúde com

dependentes químicos.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Divulgação, pela Fundação

Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, da Síntese de Indicadores Sociais

2002. Aprofundamento das desigualdades sociais durante o Governo Fernando

Henrique Cardoso. Perspectiva de redução do desemprego entre jovens pelo

Programa Primeiro Emprego, lançado pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Dificuldade de acesso de estudantes carentes ao ensino superior. Aumento da

concentração de renda e da pobreza na última década. Continuidade da exploração

do trabalho infantil no País. Competência do Governo Federal para estabilização da

economia nacional.

CORONEL ALVES (PL, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Bombeiro.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Competência do Governador do Estado

do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto, para o exercício do cargo. Caráter

democrático do atual Governo Estadual. Acerto do encontro do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva com representantes do Movimento dos Trabalhadores Rurais

Sem Terra para discussão de plano nacional de reforma agrária. Repúdio às ações

violentas engendradas pelo movimento. Contradições da administração petista.
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COSTA FERREIRA (PFL, MA - Pela ordem) - Distorção existente entre os

ganhos de produtividade dos pequenos agricultores e a elevação dos preços de

insumos no País. Apoio à ampliação e aprimoramento do Programa Nacional de

Fortalecimento da Agricultura Familiar. Defesa da instituição de fundo de aval e de

seguro de safra para os pequenos produtores rurais brasileiros.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF - Pela ordem) - Matéria publicada pelo jornal

Folha de S.Paulo sobre provável superfaturamento nas obras de construção da nova

sede da Procuradoria Geral da República. Pedido de comparecimento do

ex-Procurador-Geral da República Geraldo Brindeiro à Casa para esclarecimento

acerca da matéria. Anúncio de encaminhamento de requerimento de informações ao

órgão sobre os custos das obras.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Louvor à iniciativa do Governo

Federal de lançamento do Programa Primeiro Emprego.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Denúncia de malversação de

recursos públicos no Município de Ribeira do Pombal, Estado da Bahia.

Encaminhamento de documentação sobre o assunto ao Ministro de Estado do

Controle e da Transparência, Waldir Pires, e ao Ministro da Educação, Cristovam

Buarque.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Propósito dos latifundiários de

criação de partido de oposição ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Elogio ao Ministro das

Comunicações, Miro Teixeira, pela reação contra o reajuste de tarifas telefônicas.

DR. HELENO (PSDB, RJ - Pela ordem) - Importância do tratamento

preventivo da osteoporose. Conveniência da disponibilidade, pelo Sistema Único de

Saúde, do exame de densitometria óssea. Sugestão ao Ministério da Saúde para

elaboração de campanha de prevenção à doença, em face do aumento da

população idosa no Brasil.
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MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de restabelecimento da Superintendência de

Desenvolvimento da Região Sul.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Necessidade de

instituição, pelo Governo Federal, de política de incentivo aos pecuaristas brasileiros

para melhoria da qualidade do couro bovino. Apoio à regulamentação da profissão

de esteticista. Considerações sobre audiência realizada entre o Presidente da

República e os trabalhadores sem-terra.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC - Pela ordem) - Posicionamento contrário do

Instituto de Defesa do Consumidor ao reajuste de tarifas telefônicas autorizado pela

Agência Nacional de Telecomunicações.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Regozijo com a suspensão, pela 1ª

Vara da Fazenda do Estado de Santa Catarina, do reajuste de tarifas telefônicas.

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro dos

Transportes, Anderson Adauto, de liberação de recursos para conclusão de ponte no

Município de Colatina, Estado do Espírito Santo.

AUGUSTO NARDES (PP, RS - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação

ao Poder Executivo sobre revisão do teto fixado para adesão de pequenas e

microempresas ao Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e Contribuições

das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte — SIMPLES.

TAKAYAMA (PSB, PR - Pela ordem) - Posicionamento contrário do Grupo

Parlamentar Evangélico à realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do

transcurso do Dia Nacional da Consciência Homossexual.

SANDES JÚNIOR (PP, GO - Pela ordem) - Apreensão, pela Guarda Municipal

do Rio de Janeiro, de granada de fabricação argentina em poder de menores.

Preocupação com o quadro de violência reinante no País.
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CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Críticas ao Governo

Luiz Inácio Lula da Silva pela indefinição das políticas do setor elétrico brasileiro.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Protesto contra aumento abusivo de

tarifas telefônicas. Necessidade de manifestação da Casa sobre a atuação da

Agência Nacional de Telecomunicações.

FRANCISCA TRINDADE (PT, PI - Pela ordem) - Empenho do Ministério

Público e do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí na apuração de denúncias de

desvio de recursos do Erário por Prefeituras Municipais. Anúncio do

encaminhamento ao Ministro de Estado do Controle e da Transparência, Waldir

Pires, ao ensejo de audiência pública da Comissão de Fiscalização Financeira e

Controle da Casa, de denúncias de irregularidades cometidas por Prefeitos

Municipais do País. Pedido ao Tribunal de Contas da União de auxílio às

investigações. Defesa de revogação da legislação sobre estabelecimento de fórum

privilegiado para julgamento de ocupantes de cargo público.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional

da Consciência Homossexual. Criação do Grupo Parlamentar Brasil—Canadá.

Nomeação do Deputado João Paulo Cunha para o cargo de Presidente de Honra do

Grupo.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Encontro do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva com representantes do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra para discussão de plano nacional de reforma agrária. Congratulação à Polícia

Federal e à Justiça do Trabalho do Estado de Goiás pela libertação de trabalhadores

rurais em regime de escravidão.

ZEQUINHA MARINHO (PTB, PA - Pela ordem) - Inexistência, na proposta de

reforma tributária apresentada pelo Governo Federal, de mecanismos

compensatórios de prejuízos causados aos Estados pela desoneração das

exportações instituída pela Lei Kandir.
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ROGÉRIO SILVA (PPS, MT) - Questão de ordem sobre o veto presidencial ao

Projeto de Lei Complementar nº 41, a respeito da criação, da incorporação, da fusão

e do desmembramento de Municípios. Solicitação à Presidência da Casa de

encaminhamento do referido PLP à promulgação pelo Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Rogério Silva.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC - Pela ordem) - Repúdio a críticas dirigidas ao

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Contestação a críticas feitas ao

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Congratulação ao Ministro de Estado do Controle

e da Transparência, Waldir Pires, pelo combate à corrupção no País.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Efeitos das ações do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra no clima de intranqüilidade reinante

no campo. Responsabilidade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela aplicação

do disposto na Medida Provisória nº 2.183.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE - Como Líder) - Nota oficial da Comissão

Executiva Nacional do PMDB contra a cassação dos mandatos do Governador

Joaquim Roriz e da Vice-Governadora Maria de Lourdes Abadia, do Distrito Federal.

ALDO REBELO (PCdoB, SP - Como Líder) - Clima de paz reinante na área

rural. Incentivos do Governo petista ao desenvolvimento agrário. Histórico de

conflitos por disputa de terras no País. Garantia do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva de realização de reforma agrária de acordo com os preceitos legais.

Fortalecimento da infra-estrutura nos assentamentos rurais. Legitimidade da

negociação entre o Presidente da República e o Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra.
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de urgência

para apreciação da Mensagem nº 281, de 2003, referente ao envio de força

multinacional de emergência provisória para a cidade de Bunia, Província de Ituri,

República Democrática do Congo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), FERNANDO GABEIRA (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Discussão, em turno único, da Mensagem nº 281, de 2003, relativa ao envio

de uma força multinacional de emergência provisória para a cidade de Bunia,

Província de Ituri, República Democrática do Congo.

Usou da palavra para proferir parecer à mensagem, em substituição à

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. Deputado

FERNANDO GABEIRA (PT, RJ), concluindo pelo Projeto de Decreto Legislativo nº

493, de 2003.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

BISCAIA (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação do projeto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NEIVA MOREIRA (PDT, MA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do projeto.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Reabertura de discussão, em turno

único, do Projeto de Lei nº 4.376-A, de 1993, que regula a falência, a concordata

preventiva e a recuperação das empresas que exercem atividade econômica regida

pelas leis comerciais e dá outras providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de inversão da pauta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 7.491-A, de 2002, que altera a redação do art. 4º da Lei nº 10.201, de 14 de

fevereiro de 2001, que institui o Fundo Nacional de Segurança Pública — FNSP, e

dá outras providências.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ),

FÁBIO SOUTO (PFL, BA), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Concessão ao Deputado Fábio Souto do

prazo de uma sessão para apresentação de parecer ao projeto em substituição à

Comissão de Finanças e Tributação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 7.017, de 2002, que acrescenta artigo ao Código Penal e modifica a pena

combinada aos crimes de corrupção ativa e passiva, tendo apensado o Projeto de

Lei nº 925, de 1999 (Projetos de Lei nºs 3.961, de 2000, e 5.112, de 2001).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para retirada do projeto da pauta.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 003.1.52.E Tipo: Ordinária - CD
Data: 02/07/03 Montagem: 4176/4171

18

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 6.680, de 2002, que estabelece normas voltadas à responsabilidade na gestão

social do Estado.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado MAURÍCIO QUINTELLA

LESSA (PSB, AL).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Existência de emenda de Plenário ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, em substituição

à Comissão de Seguridade Social e Família, a Sra. Deputada SELMA SCHONS (PT,

PR).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, em substituição

à Comissão de Desenvolvimento Urbano e Interior, o Sr. Deputado ROGÉRIO SILVA

(PPS, MT).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, em substituição

à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado MAURÍCIO

QUINTELLA LESSA (PSB, AL).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de preferência para votação de Emenda Substitutiva Global.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), DR.

HÉLIO (PDT, SP), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), EDUARDO CAMPOS (PSB, PE),

LINCOLN PORTELA (PL, MG), AMAURI ROBLEDO GASQUES (PRONA, SP),
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CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), BISMARCK

MAIA (PSDB, CE), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BISMARCK MAIA (PSDB, CE).

Usou da palavra para orientação das respectiva bancada a Sra. Deputada

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ)

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença, no plenário, do Deputado

Cláudio Porpino, do Estado do Rio Grande do Norte.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação da Emenda Substitutiva

Global.

Declaração de prejudicialidade das demais emendas.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da Emenda de

Redação nº 1.

Votação e aprovação da Emenda de Redação nº 2.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Inoportunidade da

inclusão na pauta de convocação extraordinária do Congresso Nacional de

requerimento para criação de CPIs instaladas pela Casa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

EDUARDO PAES (PSDB, RJ - Pela ordem) - Conveniência de

esclarecimento, pelo Governo Federal, sobre matéria veiculada na revista ISTOÉ
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acerca de suposta irregularidade na antecipação de pagamento a empreiteira pelo

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Inoportunidade do uso da palavra pelo

Deputado Eduardo Paes.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Réplica à manifestação do

Deputado Eduardo Paes.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(PMDB, RS).

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Réplica ao pronunciamento do

Deputado Professor Luizinho.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 951, de 2001, que aprova o texto do XXI Protocolo Adicional

ao Acordo de Complementação Econômica nº 35, celebrado entre os Estados Partes

do Mercado Comum do Sul (MERCOSUL) e o Governo da República do Chile,

assinado em 19 de outubro de 1999.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.060, de 2001, que aprova o texto do Acordo de Extradição

entre os Estados Partes do MERCOSUL, concluído no Rio de Janeiro, em 10 de

dezembro de 1998.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Reabertura de discussão, em turno

único, do Projeto de Lei nº 4.376-A, de 1993, que regula a falência, a concordata

preventiva e a recuperação das empresas que exercem atividade econômica regida

pelas leis comerciais, e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL,

AL).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Proposta ao Plenário de abertura de

prazo para apresentação de emendas.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  MENDES RIBEIRO FILHO

(PMDB, RS), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL),

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL),

LINCOLN PORTELA (PL, MG), BISMARCK MAIA (PSDB, CE), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), COLBERT MARTINS (PPS, BA), JOSÉ THOMAZ NONÔ

(PFL, AL).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Adiamento do prazo para apresentação

de emendas ao projeto.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em primeiro turno, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 306-B, de 2000, que acrescenta § 3º ao art.

215 da Constituição Federal, instituindo o Plano Nacional de Cultura.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LOBBE

NETO (PSDB, SP), LUIZ COUTO (PT, PB).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação do substitutivo adotado pela Comissão de Constituição e Justiça e de

Redação, em primeiro turno.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), ILDEU ARAÚJO (PRONA, SP), DANIEL

ALMEIDA (PCdoB, BA), DR. HÉLIO (PDT, SP), COLBERT MARTINS (PPS, BA),

BERNARDO ARISTON (PSB, RJ), LINCOLN PORTELA (PL, MG), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), RICARDO IZAR (PTB, SP), BISMARCK MAIA (PSDB,

CE), KELLY MORAES (PTB, RS), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS),

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), GILMAR MACHADO (PT, MG), BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão até as 20h.

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Realização de reunião da

Frente Parlamentar da Saúde para debate da situação dos hospitais universitários

no País. Contrariedade à proposta de emenda à Constituição, em tramitação na

Casa, sobre desvinculação, pelos Estados e Municípios, de percentual das receitas

repassadas pela União aos setores de saúde e educação.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação

ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, para criação de delegacia da Polícia

Federal no Município de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Expectativa quanto à

realização da partida final da Copa Libertadores da América de Futebol entre o

Santos Futebol Clube e o time argentino Boca Juniors.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Aprovação, em primeiro turno, do substitutivo da Comissão de Constituição e

Justiça e de Redação.
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Retorno da matéria à Comissão Especial para elaboração da redação para o

segundo turno.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS MELLES (PFL, MG), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 39-C, de 1999, que dispõe sobre a atividade do Profissional em Segurança

Privada e dá outras providências.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AUGUSTO NARDES (PP, RS), COLOMBO (PT, PR).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Inoperância do Governo

Federal diante da ações do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra.

Importância da agricultura para o saldo  positivo do PIB brasileiro. Críticas ao

comportamento do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em reunião com lideranças

do MST. Anúncio da apresentação de requerimento para instauração de Comissão

Parlamentar de Inquérito destinada à apuração das atividades do MST e seu

envolvimento com o Governo Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA),  LINCOLN PORTELA (PL, MG).

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) - Ações do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva a favor da agricultura brasileira e da retomada do crescimento

econômico do País. Alto índice de aceitação do Presidente da República pelo povo

brasileiro. Compromisso do Governo Federal com a reforma agrária e com a

agricultura brasileira.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), JANDIRA

FEGHALI (PCdoB, RJ).
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Nelson Pellegrino.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDSON

EZEQUIEL (PSB, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  RICARDO FIUZA

(PP, PE).

EDUARDO VALVERDE - Desistência do uso da palavra.

POMPEO DE MATTOS - Desistência do uso da palavra.

WALTER FELDMAN  - Desistência do uso da palavra.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MÁRCIO

REINALDO MOREIRA (PP, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (PMDB, DF).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

EDUARDO VALVERDE - Desistência do uso da palavra para

encaminhamento da votação.

Votação e aprovação do substitutivo da Comissão de Trabalho, de

Administração e Serviço Público.

Declaração de prejudicialidade do substitutivo da Comissão de Relações

Exteriores e de Defesa Nacional, das subemendas apresentadas pela Comissão de

Constituição, Justiça e de Redação e da proposição inicial.

Votação e aprovação das subemendas adotadas pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Redação ao Substitutivo da Comissão de Trabalho, de

Administração e Serviço Público.

Existência de emenda aglutinativa.
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Usou da palavra para proferir parecer à emenda aglutinativa, em substituição

à Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. Deputado PAULO

DELGADO (PT, MG).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda aglutinativa, em substituição

à Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado

MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda aglutinativa, em substituição

à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado ALOYSIO

NUNES FERREIRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação da emenda aglutinativa,

ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para orientação das respectivas bancadas, os

Srs. Deputados NELSON PELLEGRINO (PT, BA), COLBERT MARTINS (PPS, BA),

DR. HÉLIO (PDT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença do Embaixador do Brasil em

Cuba, Tilden Santiago, no plenário da Casa.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ROBSON TUMA (PFL,

SP), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da emenda

aglutinativa, ressalvada a subemenda  da Comissão de Constituição e Justiça e de

Redação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada KÁTIA

ABREU (PFL, TO).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da subemenda do

Relator da Comissão de Constituição e Justiça e de Redação.

Supressão da expressão.

Votação e aprovação da emenda de redação.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

RICARDO FIUZA (PP, PE - Pela ordem) - Real significado do uso, pelo

Presidente da República, de boné do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SÉRGIO MIRANDA (PCdoB, MG), PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE), JANDIRA

FEGHALI (PCdoB, RJ), JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP), DR. ROSINHA (PT,

PR), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO), DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS), ALBERTO FRAGA (PMDB, DF), MOACIR MICHELETTO

(PMDB, PR), WLADIMIR COSTA (PMDB, PA), HELENILDO RIBEIRO (PSDB, AL),

NILTON CAPIXABA (PTB, RO), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), VICENTINHO (PT,

SP), BASSUMA (PT, BA), MANINHA (PT, DF), TEREZINHA FERNANDES (PT, MA),

IVO JOSÉ (PT, MG), ADÃO PRETTO (PT, RS), MAURO PASSOS (PT, SC),

EDSON EZEQUIEL (PSB, RJ), ARY VANAZZI (PT, RS), JOSÉ BORBA (PMDB, PR),

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), HÉLIO ESTEVES (PT, AP), FRANCISCO

RODRIGUES (PFL, RR), MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG), JOSÉ

PRIANTE (PMDB, PA), GERVÁSIO SILVA (PFL, SC), JOSÉ SANTANA DE

VASCONCELLOS (PL, MG), ARMANDO MONTEIRO (PTB, PE).

PAULO ROCHA (PT, PA - Pela ordem) - Agradecimento aos Líderes

partidários pela aprovação do projeto.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado  LUCIANO

ZICA (PT, SP).
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Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO


